

Ленинский ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого горкома ВКП(б)
и городского совета депутатов трудящихся.

Год
издания
19-й

№ 33 (3940)

Пятница,
14 февраля
1947 года

Цена 20 коп.

Великая победа

В семи союзных республиках проведены выборы в Верховные Советы. Сообщения Центральных избирательных комиссий говорят о высокой политической активности широких масс населения. Выборы по всему прошли как демонстрация единства народа, его сплоченности вокруг партии большевиков, вокруг великого вождя партии и товарища Сталина.

Советские люди с величайшим энтузиазмом отдали свои голоса кандидатам Сталинского блока коммунистов и беспартийных. Как сообщает Центральная избирательная комиссия по выборам в Верховный Совет РСФСР, по всем 752 избирательным округам все избранные депутаты в Верховный Совет Российской Федерации являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных. Такие же сообщения поступили из других союзных республик.

Советский народ снова выразил безграничное доверие партии Ленина—Сталина, одобрил ее политику—жизненную основу советского социалистического строя.

Лучшие сыны и дочери советского народа избраны в верховные органы власти. Список народных избранников открывается именем Иосифа Виссарионовича Сталина. Товарищ Сталин—первый народный депутат. Ему отдали свои голоса рабочие, крестьяне и интеллигенты России, Украины, Белоруссии, Азербайджана, Грузии, Армении, Литвы. Его имя—на устах и в сердцах миллионов людей, независимо от того, где проживали они,—в столице или в далекой деревне, на берегах Волги или на тихоокеанском побережье, в горах солнечной Грузии или в долине Немана. В единодушном избрании вождя выражена благодарность народа товарищу Сталину, главному руководителю и творцу новой социалистической эпохи.

На выборах советский народ голосовал за великое дело партии Ленина—Сталина, восторжествовавшее в нашей стране, ставшее главным делом народа. Социализм вошел в жизнь народа. Миллионы людей только по книгам и рассказам старшего поколения знают о капиталисте и помещике, о царях и самодержавии. Исполнились слова Владимира Ильича о вилках, которые как диковину будут раскрывать документы и памятники капиталистического строя в России. В свободной стране свободный народ своими руками и средствами создал новую, социалистическую жизнь. За эту жизнь граждане первого и единственного в мире отечества трудящихся голосовали на выборах в Верховные Советы.

И где, ни в одной стране в мире не было и не может быть таких подлинно народных, подлинно демократических выборов, как в нашей стране. Такие свободные и действительно демократические выборы,—говорил товарищ Сталин на избрании избирателей в 1937 году,—могли возникнуть только

на почве торжества социалистических порядков, только на базе того, что у нас социализм не просто строится, а уже вошел в быт, в повседневный быт народа».

Как и предыдущие выборы, проводившиеся на основе Сталинской Конституции, выборы 9 февраля 1947 года являются торжеством социализма, торжеством социалистической демократии. Они принесли новую победу блоку коммунистов и беспартийных.

В социалистической стране исторически сложился и окреп этот блок. Безгранично доверие нашего народа большевистской партии. Велико уважение беспартийных к коммунистам. В коммунистах наш народ видит людей, блистательных лучших качества его национального характера, выражающих его думы и чаяния.

Партия—мозг и сердце народа. Коммунисты и беспартийные творят в нашей стране одно общее дело. Вот почему естественным и жизненным делом стал блок коммунистов и беспартийных. Вот почему рука об руку шли беспартийные и коммунисты к избирательным урнам, отдавая свои бюллетени за людей, выдвинутых великим блоком. То, что представители этого блока были единодушно выдвинуты и ныне избраны в высшие органы законодательной власти, является ярчайшим свидетельством единства партии и народа, взаимопонимания, единогласия, взаимодействия. Кое-кому из зарубежных «демократов» это кажется невероятным, неестественным, диковинным делом. Что ж, пусть изобретают они в своей клевете. Мы слышим звуки одобрения себе не только в похвалах со стороны наших друзей, но и в озлобленных напаках из лагеря наших противников.

Огромную радость в сердцах трудящихся вызвали сообщения о результатах выборов. Вчера на предприятиях столицы состоялись многочисленные избирательные кампании. На этих митингах выступали рабочие и работницы, партийные и непартийные большевики, старые гвардейцы рабочего класса и представители молодого поколения. Все они выражали свое глубокое удовлетворение исходом важнейшей политической кампании. Все они глубоко радуются новой победе Сталинского блока коммунистов и беспартийных. В этой победе они видят верный залог дальнейших успехов Советского государства. Те задачи, которые стоят перед нашей страной, будут выполнены именно потому, что у нас существует кровная, органическая связь партии с народом, именно потому, что миллионы рабочих, крестьян, трудовой интеллигенции веряют свои судьбы коммунистической партии, руководствующей в своей жизни и деятельности ее передовыми идеями, во всем и всюду следуют за своим авангардом.

В городах и селах РСФСР, Украины, Белоруссии, Азербайджана, Грузии, Армении и Литвы избира-

тельная кампания проходила под знаком борьбы за осуществление нового пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства страны. Хроника наших дней полна фактами трудовой активности и инициативы на заводах и фабриках, в колхозах, в научных лабораториях. Эти дни ознаменованы новыми подвигами стахановцев промышленности и сельского хозяйства. Пополнились ряды новаторов, двигающих вперед наше народное хозяйство, показывающих пример в борьбе за высокие темпы производства и строительства. Все это—свидетельство огромных возможностей, заложенных в советском общественном строе. Бьющая ключом патриотическая инициатива, неутомимое творчество, смелое держание советских людей говорят о том, что задания послевоенной пятилетки могут и будут не только выполнены, но и перевыполнены.

Все страны мира в той или иной мере переживают сейчас последствия войны. Наше социалистическое государство, несмотря на то, что оно потерпело самый большой ущерб, вновь и вновь демонстрирует свои величайшие преимущества перед капиталистическими странами. У нас нет тех неразрешимых противоречий, перед которыми становятся в тупик политики, экономисты за рубежом. Нашему хозяйству не грозят кризисы, нашим рабочим нечего бояться безработицы. Восстановление того, что разрушено войной, новое строительство и создание у нас может и должно идти быстрым темпом. Так и будет. Народ на новом этапе развертывает все свои богатейшие силы. Вся страна в великом порыве устремлена вперед, весь народ заряжен величайшей энергией, неутомимая организаторская работа партии большевиков, гениальное руководство товарища Сталина вдохновляют наш народ и ведут его к коммунизму.

В эти дни избирательной кампании советский народ еще раз показал, что его душевная молодость сочетается с политической зрелостью его государственного ума. Отдав свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных, он продемонстрировал глубочайшее понимание жизненных интересов социалистического государства, его перспектив, его грандиозного будущего.

Вокруг партии, вокруг Сталина сплочен советский народ, народ-герой, народ-победитель. В эти дни он поднялся еще на одну ступень по лестнице своей славы, своего величия. Он полон веры в свои силы. У него ясное сознание своих целей, и вся воля, весь талант его направлены на достижение этих целей. Осуществление той грандиозной программы труда и строительства, которая начертана великим вождем, приведет нашу страну и наш народ к новому расцвету. Под знаменем большевистской партии, под руководством нашего вождя и учителя товарища Сталина—вперед, к новым победам! (Передовая «Правды» за 11 февраля)

СООБЩЕНИЕ

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР Об итогах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года

Центральная избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года.

К двенадцати часам дня 11 февраля 1947 года в Центральную избирательную комиссию поступили от окружных избирательных комиссий полные сведения о результатах выборов в Верховный Совет РСФСР, составленные на основании данных всех 84 тысяч 683 участковых избирательных комиссий.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, общее количество зарегистрированных избирателей определено в 59 миллионов 369 тысяч 181 избиратель. Из них приняли участие в выборах депутатов Верховного Совета РСФСР 59 миллионов 341 тысяча 928, или 99,95 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Во всех 752 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 58 миллионов 918 тысяч 779 избирателей, что составляет 99,29 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты 420 тысяч 359 человек, что составляет 0,71 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

На основании ст. 79 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» признано недействительными 2790 бюллетеней.

Центральная избирательная комиссия на основании ст. 38 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» рассмотрела материалы по каждому избирательному округу, и зарегистрировала избранных депутатов в Верховный Совет РСФСР по всем 752 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

С П И С О К

депутатов, избранных в Верховный Совет РСФСР по Кемеровской области:

Колышев Евгений Федорович—Ленинск-Кузнецкий округ.

Лыкова Ульяна Федоровна—Тяжинский округ.

Москвин Василий Арсентьевич—Беловский округ.

Мурзина Олимпиада Николаевна—Мариинский округ.

Несмеянов Александр Николаевич—Сталинский городской округ.

Саратовских Владимир Афанасьевич—Сталинский сельский округ.

Стугарев Андрей Савельевич—Прокопьевский округ.

Сысуева Анфиса Егоровна—Кемеровский—Центральный округ.

Федосеев Петр Николаевич—Анжеро-Судженский округ.

Шапалов Владимир Семенович—Кемеровский—Рудничный округ.

Шаров Константин Антонович—Топкинский округ.

Кравин Сергей Васильевич—Киселевский округ.

Кушаков Афанасий Ефремович—Осинниковский округ.

Сообщение

Окружной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 328 о результатах голосования 9 февраля 1947 года

1. В соответствии со статьей 89 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР», Окружная избирательная комиссия произвела подсчет голосов на основании протоколов, представленных участковыми избирательными комиссиями, и установила следующие результаты голосования по выборам в Верховный Совет РСФСР кандидата в депутаты Колышева Евгения Федоровича:

В соответствии с результатами голосования, на основании статьи 93 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР», Ленинск-Кузнецкая Окружная избирательная комиссия установила, что депутатом в Верховный Совет РСФСР от Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 328 избран Колышев Евгений Федорович, получивший на выборах в Верховный Совет РСФСР 9 февраля 1947 года 79.894 голоса из 80.219 голосов, или 99,6 процента от всех голосов, поданных по округу.

2. В соответствии с «Положением о выборах в Верховный Совет РСФСР» настоящее постановление опубликовать в печати для всеобщего сведения.

Председатель Окружной избирательной комиссии

В. Лобач

Секретарь Окружной избирательной комиссии

В. Прилепский

Трудящиеся Ленинска приветствуют победу Сталинского блока коммунистов и беспартийных

К новому подъему угледобычи

Вест о победе Сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет РСФСР по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу, несказанно обрадовала горняков шахты «Журилка». Как истинные советские патриоты, они поспешили на сменном митинге выразить свое удовлетворение по этому поводу. С глубоким вниманием слушают шахтеры выступление партгорга ЦК ВКП(б) на шахте тов. Гайлюнаса. Подавляющим большинством голосов, — говорит он, — избран депутатом Верховного Совета выдвинутый нами кандидат, первый секретарь Кемеровского обкома ВКП(б) тов. Е. Ильшев. Дружно прошло голосование на избирательном участке № 21, где голосовали почти все горняки нашей шахты.

Парторг говорит о тех производственных коллективах шахты, которые достойно встретили день всенародного праздника и в честь выборов выполнили свое обязательство по добыче сверхпланового угля. Это, прежде всего, передовой участок шахты, которым руководит тов. Молостов. Коллектив участка перевыполнил 40-дневное задание, навалотбойщики участка выполнили нормы выработки в январе на 120 процентов. Коллектив участка заслуженно получил красное переходящее знамя шахты.

— Коллектив нашего участка поручил мне выразить свою радость по поводу победы Сталинского блока коммунистов и беспартийных на выборах в Верховный Совет РСФСР, — говорит тов. Молостов. Мы отдали свои голоса за Евгения Федоровича Колышева, верного сына нашей партии, и желаем ему плодотворной работы во славу народа. Коллектив участка никому не отдаст завоеванного в предвы-

борном соревновании красного знамени. Будем работать так, чтобы досрочно закончить план второго года четвертой сталинской пятилетки. В феврале добудем сверх плана не менее 200 тонн угля. Шахта «Журилка» не выполняет в феврале своих обязательств. На ее счету около 600 тонн долга. Командиры и рабочие говорили на митинге о том, чтобы крепить дисциплину труда, ответить на замечательную победу Сталинского блока коммунистов и беспартийных повышением производительности, слаженной работой, развертыванием социалистического соревнования за перевыполнение планов новой пятилетки.

Голос передовых людей шахты должен положить начало перестройки на шахте, начало новому подъему социалистического соревнования.



Передовики сталинской пятилетки. Бригада сборщиков Харьковского завода «Свет шахтера», возглавляемая Н. А. Михайлуком, выполнила шесть годовых норм. На снимке (слева направо): Ф. М. Ильиченко, Н. А. Михайлук и В. Н. Константинов. Фото В. Комма.

Радостная вест

Одним из первых 9 февраля я проголосовал за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Евгения Федоровича Колышева. После этого спустился в шахту, чтобы трудовым подарком отметить свой праздник. Работал я с одной мыслью — дать больше угля. Сменную норму в этот день я выполнил на 478 проц.

После того, как узнал, что Сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал новую победу, что все кандидаты народа избраны депутатами верховной власти нашей Республики, я решил работать так, чтобы быстрее выполнить план второго года сталинской пятилетки. Мое обязательство — выполнять государственную норму выработки не ниже 150 проц.

А. Ромашов — навалотбойщик 3-го участка шахты имени Ем. Ярославского.

С новой силой развернем соревнование

День выборов в Верховный Совет Российской Федерации — 9 февраля — шахтеры нашего участка отметили как всенародный радостный праздник. Они все, как один, отдали свои голоса за преданного сына великого русского народа т. Колышева.

Знатный бригадир навалотбойщиков Иван Яковлевич Прудуха, на днях вернувшийся с курорта, ходил голосовать на свой избирательный участок утром — перед началом работы в забое. Выполнив свой гражданский долг, он спустился в забой и дал 262 процента нормы. Накануне выборов, 8 февраля, тов. Прудуха дал 324 процента нормы.

Высокопроизводительно работали в этот радостный день шахтеры всего участка. Участковый план был выполнен на 137 проц.

Замечательные итоги выборов в Верховный Совет РСФСР еще раз показали блестящую победу Сталинского блока коммунистов и беспартийных, единство народов Российской Федерации, любовь и преданность их своей Родине, Великому Сталину. Об этом мы узнали с великой радостью.

Нашему участку присуждено переходящее красное знамя горкома, ВКП(б), горисполкома и горкома.

союза угольщиков за работу в январе. Это воодушевило нас, горняков, на еще более производительный труд.

Мы с новой силой разворачиваем социалистическое соревнование. Шахтеры взяли на себя новое обязательство: выдать на-гора за месяц 1200 тонн сверхпланового угля.

Сейчас коллектив нашего участка выполняет план на 134 процента. Обязательство по плану уже выполнено.

Все рабочие участка по плану выполняют и перевыполняют государственную норму. В соревновании в феврале идет бригадир тов. Прудуха. Его личные показатели достигают 200 процентов нормы. По две сменности дают навалотбойщики т.т. Чарухин, Солдатенко, Проходчики т.т. Ломыш и Лев выполняют по три сменности.

Коллектив горняков нашего участка решил самоотверженным в феврале закрепить за завоеванное переходящее знамя, с честью выполнить задание второго года новой пятилетки.

Н. Ревякин — начальник участка шахты имени Кирова.

В честь победы Сталинского блока

Великая победа Сталинского блока коммунистов и беспартийных, одержанная на выборах в Верховный Совет РСФСР, вдохновляет меня на новые трудовые подвиги во славу любимой отчизны, за дальнейший расцвет нашей страны и ее могущества.

В дни подготовки к выборам я работал хорошо. Я знаю, что лишняя тонна угля, выданная сверх плана, приближает день выполнения и перевыполнения планов четвертой сталинской пятилетки.

Встав на стачановскую честь выборов, я ежедневно выполняю по две нормы. 9 февраля в голосу за Евгения Федоровича Колышева, я дал слово выдать с половиной нормы за слово сдержал.

В ответ на победу блока коммунистов и беспартийных я обязуюсь выполнить план второго года сталинской пятилетки за 8 месяцев.

Я. Салафонов — бригадир шахты «А».

ВЫРАЖЕНИЕ НАРОДНОЙ ВОЛИ

День 9 февраля 1947 года надолго останется в памяти наших советских людей. 9 февраля трудящиеся Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 328, как и все трудящиеся нашей Российской Федерации, участвовали во всенародных выборах кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

День выборов превратился в великий радостный праздник, в день торжества советской демократии, в демонстрацию любви и преданности народа советской власти, партии большевиков, товарищу Сталину. Каждый из нас 9 февраля на избирательных участках видел своими глазами замечательное единение советских людей, сам прочувствовал радость и вдохновение народа, с безграничным доверием голосовавшего за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Ровно в 6 часов утра на всех избирательных участках председатели участковых избирательных комиссий поздравили избирателей с началом голосования и пригласи-

ли их осуществить свои великие гражданские права, предоставленные им Сталинской Конституцией.

В 2 часа дня по округу уже проголосовало 90 процентов избирателей, а к 6 часам вечера проголосовало 98 процентов избирателей. Активным участием в выборах избиратели еще раз выразили безграничное доверие партии Ленина — Сталина и нерушимому блоку коммунистов и беспартийных.

Ровно в 12 часов ночи участковые избирательные комиссии объявили подачу голосов законченной и приступили к подсчету голосов.

Данные подсчета показали, что в голосовании приняло участие по городу Ленинску 99,98 процента избирателей, по району 100 процентов и по округу в целом — 99,98 процента избирателей. Это говорит о высокой политической активности трудящихся, об их готовности исполнить свой гражданский долг.

Подавляющее большинство избирателей нашего округа № 328

отдало свои голоса за кандидата Сталинского блока коммунистов и беспартийных, верного сына партии и народа — Евгения Федоровича Колышева.

Вот цифра, убедительно подтверждающая это: за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР Евгения Федоровича Колышева по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 328 подано 99,6 процента всех голосов. Этим самым избиратели Ленинск-Кузнецкого избирательного округа продемонстрировали свою глубокую преданность партии большевиков, свое единство и сплоченность вокруг товарища Сталина, единство и сплоченность коммунистов и беспартийных в этом большом всенародном деле.

Свои высокие патристические чувства избиратели выражали в подписях на бюллетенях и письмах. «Голосу за великого Сталина», «Желаю доброго здоровья и счастья товарищу Сталину», «С радостью отдаю свой голос за Евгения Федоровича Колышева» — гласят эти надписи. С такими мыслями и желаниями шли трудя-

щиеся и отдавали свои голоса за Сталинский блок коммунистов и беспартийных.

Избирательные комиссии округа с честью справились со своими почетными задачами, обеспечили выполнение избирателями своих прав в соответствии с Положением о выборах.

Необходимо отметить хорошую, четкую работу избирательных участков №№ 73, 6, 11, 22, 1, 2, 31, 34, 38, 24, 8 — по городу и 45, 51, 55, 56, 59, 64, 66, 67, 69, 70, 71, 72 — по району.

Все итоговые материалы и документы по выборам были доставлены комиссиями города и района в окружную избирательную комиссию точно в обусловленные сроки.

Окружная комиссия отмечает безупречную работу связи телефонной и телеграфной, как внутри города, района, так и междугородней.

Коллектив связистов Ленинск-Кузнецкого горотдела связи во главе с начальником связи т. Писанкиным Г.Ф. обеспечил отличную работу всех видов связи по избирательному округу № 328.

Особенно хорошо работали телефонистки т.т. Байдакова, Иванова, Свиридова, Морозова, Иванова, Бурмина, Куклина, Лебедева, телефонистки междугородней связи т.т. Власова и Демидова, телеграфисты т.т. Клавдиенкова, Федорина, Долинова. Отличная избирательная комиссия несет работникам связи благодарность.

Мы горячо и искренне приветствуем нашего кандидата — Евгения Федоровича Колышева с единым избранием его депутатом Верховного Совета Российской Федерации, с высокой честью представлять трудящихся нашего избирательного округа в Верховный Совет РСФСР. Мы избранники народа товарищу Колышеву всяческих успехов, высокого и благородного служения народу.

Председатель окружной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого избирательного округа № 328 — В. Лобанов.

Ответ редактор Е. ЛОБАНОВ